新型コロナウイルス感染拡大防止対策のための注意事項

① 参加当日、以下の事項に該当する場合は、参加を見合わせてください。 
・体調がよくない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合） 
・同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合 
・過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、 地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合 


② 参加当日、以下のことを守ってください。 
・マスクを持参してください（受付時や着替え時等のサッカーを行っていない際や会話をする際にはマスクを着用してください。 
・参加される方、全ての方の「健康調査票」記入にご協力をおねがいします。 
※イベント当日の朝、かならず体温を計ってきてください。 
・こまめな手洗い、アルコール等による手指消毒をお願いします。 
・他の参加者、スタッフ等との距離（できるだけ２ｍ程度）をあけてください。 
・コート内への入場は、スタッフ（１チームにつき２名まで）とキッズのみとし、それ以外の方については芝生外での観覧をお願いします。 （密にならないようにご配慮ください）
・イベント中はできるだけ大きな声での会話、応援をしないでください。 
・飲み物のボトルは各自持参し、回し飲みはしないでください。 
・感染拡大防止のため、イベントの活動内容などに制限を加えることがありますが、主催者の指示に従ってください。 


③ イベント終了後２週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、大分サッカー協会事務局（097-573-2288）まで速やかに濃厚接触者の有無について報告を してください。


キッズフェスティバルが新型コロナウイルス感染拡大防止に配慮した、安心して気持ち
よく参加していただける事業になりますよう、みなさまのご協力をお願いいたします。
